CAVTOR - BERNSTEIN

X <YIAlY[ <X = [X]=]Y]

Ak existuje injekcia f: X — Y a existuje injekcia g: Y — X, tak
existuje aj bijekcia h: X — Y.
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Majme injekcie f: X — Y a g: Y — X (modré a Eervené Sipky).

Retazec predchodcov = vraciame sa z daného bodu mnoziny X po

Sipkach.
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Mbéze byt nekonecny alebo konecny.
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KONECH = skocine | KONEGHT = pumtl u Y



D . Ak je konecny, mohol skonéit v mnozine X alebo v mnozine Y.

Nazvime prvok x € X modry, ak je jeho retazec predchodcov
koneény a konéi v X.

h(x):{f(x). ak x je modré, @ J.,L (g, lOBR @

y take, ze g(y) = x; inak. R ) J.
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f(x), ak x jeJmodré,
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}-\ 11 IM\) h(x) = {f(x) ak x Jem odré,

také, ze g(y) = x; inak.
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